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Binnen MHC de Kikkers is onderstaand beleid inzake ‘INVALLEN’” vastgesteld door de verantwoordelijke bestuursleden Technische Zaken in samenspraak met de Technische Staf. Dit geldt voor alle teams.
Invallen
Wanneer een team door afzeggingen of blessures spelers tekort komt, zijn invallers nodig. Invallen gebeurt altijd volgens een schema. Invallers worden per definitie altijd uit een lager team gehaald.
Dit kan dus zijn uit een lager team binnen de eigen leeftijdscategorie of een speler uit een eerste team van een lagere leeftijdscategorie. In ieder geval mag nooit worden ingevallen bij een team dat op een lager niveau speelt. Wanneer men invallers heeft uit een lagere leeftijdslijn, mag nooit meer dan één klasse verschil in zitten. De algemene regel is: invallen om het team te versterken is onwenselijk en wordt aangemerkt als onsportief gedrag. 

Om het simpel te houden: als je invallers inleent uit een team dat op een gelijk niveau of lager speelt, dan zit je altijd goed!

De strafmaat voor het niet volgen van de regels voor invallers en beslissingswedstrijden is (alle drie de maatregelen zijn tegelijk van toepassing):
· 3 punten in mindering;
· geldboete van € 75,-- (door het team zelf te betalen);
· overspelen in het eerstvolgende inhaalweekeinde.

Voorbeeld 1 (jeugd)
Wanneer MD1 een invaller nodig heeft, kan deze uit MD2 komen. Na de winterstop eventueel M8E1.
Wanneer MC1 een invaller nodig heeft, kan deze uit MC2 of MD1 komen waarbij de invaller maximaal één klasse hoger mag spelen dan de klasse waarin de MC1 speelt.

Voorbeeld 2 (jeugd)
Wanneer MC2 een invaller nodig heeft, kan deze uit MC3, MD1 of MD2 komen waarbij de invaller maximaal één klasse hoger mag spelen dan de klasse waarin de MC1 speelt.

Communicatie
Wanneer teams invallers nodig hebben, wordt dit altijd gecommuniceerd via de managers en/of coaches. Dit geldt zowel voor de breedteteams als voor de selectieteams.
Voor de jeugd geldt dat in geen geval jeugdspelers rechtstreeks worden benaderd. 

Indien teams als gevolg van langdurige blessures binnen het team structureel spelers tekort komen, dient dit gemeld te worden bij de Technische Commissie (jeugd of senioren). De TC zal dan mogelijk een speler doorzetten vanuit een ander team. Dit mag geen nadelige gevolgen hebben voor het team waaruit de desbetreffende speler gehaald wordt, zowel numeriek als qua niveau.

Indien niet structureel een speler doorgeschoven kan worden, dient mogelijk een invalschema gemaakt te worden. Hierbij dient rekening te worden gehouden met het maximaal aantal wedstrijden dat een speler bij een ander team mag invallen (KNHB regels) en mits dit niet ten koste gaat van het spelen in het eigen team.

Als je na het lezen van de documenten toch nog twijfelt of iemand mag invallen, leg het dan altijd voor aan de wedstrijdsecretaris via wsjeugd@kikkers.com 
Invallen jeugd bij (jong) senioren teams
Indien (jong) senioren teams invallers nodig hebben, dienen zij dit eerst binnen de eigen seniorenlijn op te lossen. Hiervoor kan men eenvoudig de aanvoerders van de andere teams benaderen. 
Uitzondering hierop kunnen Dames 1 en Heren 1 zijn, die spelers uit de A1 selectieteams hiervoor kunnen vragen. Ook hier geldt dat dit alleen gebeurt via de desbetreffende trainer/coach.

Indien binnen de eigen seniorenlijn geen invallers gevonden worden, kan een beroep worden gedaan op de A junioren. Hierbij geldt ook dat spelers nooit rechtstreeks worden benaderd. Het verzoek dient men altijd bij de manager (voorkeur) en/of via de coaches van het desbetreffende team in te dienen. 

Spelers in de B leeftijd (bij voorkeur alleen tweedejaars B spelers) mogen alleen bij zeer hoge uitzondering en wanneer alle andere opties reeds geprobeerd zijn, invallen bij (jong) senioren teams. Ook hiervoor geldt, dat dit altijd via de managers en/of coaches gaat van de desbetreffende speler.

Spelers uit de C of lager mogen nooit invallen bij de (jong) senioren teams. 
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